MATEMATIKA 6 25. 5. 2020.

Dragi ucenici,

Prvo vam stavljam rjeSenja zadataka sa proslog predavanja.




Sada kada ste provjerili sva rjeSenja, nastavljamo dalje s jednadzbama!

Prvo pazljivo gledajte video na sljedecoj poveznici od 9:50 do 17. min (Zadatak 3 i Zadatak 4)
https://youtu.be/FIFQOSAZgsY?t=591 te prepisite zadatke, postupke i rjeSenja oba zadatka.



https://youtu.be/FJfQ0SAZqsY?t=591

Zatim tvorite biljeZnicu i zapisite:

LINEARNA JEDNADZBA S JEDNOM NEPOZNANICOM
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Zadatak 4. Rijesi jednadzbu.
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Nakon toga pazljivo gledate video na sljedecoj poveznici od vremena 22:53 do 28. min (Zadatak 6)

https://youtu.be/FIFQOSAZgsY?t=1374

U svoje biljeznice prepisujete ova rjeSenja i provjeru rjesenja iz videa:

I Zadatak 6. Rijesi jednadzbu. : —
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Nakon toga pazljivo gledate video na sljedecoj poveznici od vremena 22:30 do 27:40 min (Zadatak 5)

https://youtu.be/FF2ySgEAocU?t=1351

U svoje biljeznice prepisujete ova rjeSenja i provjeru rjesSenja iz videa:

I‘ Zadatak 5. Rijesi jednadzbu. ’ " I-

1 3
—x+9 = ZX— 16 Provjera:

2
3
1 _ 2 3X+9=7x-16
(1x+9)a = (3x-16)q 1 :
, ] 100+9 = 210016
G5x+36 = 47x—64
150+9 = 3.25-16

ERRIE SR x4 36 = 3xmed S0+9 = 3.25-16
2x—=2x+36 = 3x—64-2x 2x+36—-36 = 3x—64— 36 i
0+36 = 3x—64—-2x 2x+0 = 3x—64-36 G T
36 = 3x—649—2x 2x = 3x— 64— 36 59 = $9
36 = 1x-64 2x = 3x—100
36+64 =1x-64+64 2x—3x = 3x—3x—100
100 = 1x+0 2x—3x = 0-100 -Ix = -100 &
100 = 1x -x = -100 x = 100
x =100 -Ix = -100

Y
Ministarstvo SK L Projekt Podrska provedbi
znanostii : Cjelovite kurikularne
obrazovanja LA LIVo1 reforme (CKR)



https://youtu.be/FJfQ0SAZqsY?t=1374
https://youtu.be/FF2ySgEAocU?t=1351

| zadnje....

Zapisite 1 ovo vazno pravilo!

_

Vazno!

Ako se UJednadzbl pojavljuju razlomci, sve clanove jednadzbe
pomnozimo s najmanjim zajednickim nazivnikom.

Tako smo se ,rijeSili” razlomaka u jednadzbi. Nakon toga
riesavamo jednadzbu s cijelim brojevima.
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Na kraju rijesite 16. a), b), ¢) i d) zadatak koji se nalazi u vaSem udzbeniku na 134. str.

To bi bilo to za danas!
Trebate sve zadatke rijesiti do utorka do 9h!

Slobodno se javite ako nesto nije jasno!

Vasa,

Maja B.



